

(吉隆坡25日訊) 聯邦直轄區部政务次長姚長祿促請直轄區內所有學校董事會，定期檢查學校建築物設施，確保可安全使用，讓家長安心。

他說，甲洞華小日前發生風扇掉落打傷兩名學生事件，是不應該發生，尤其是在吉隆坡，所以各校董事會要照顧學校安全，定期檢查學校設施和改善。

姚長祿今日見證思特雅國際大學學院移交兩萬令吉捐款支票給康樂華小仪式上，這么指出。

他認為，大家能為教育做事功德無量，关心學校發展及協助提升學校軟硬體設備，一切將更美好。

“政府一直有資助華小，我也很乐意繼續協助康樂華小，希望家長們給予校方配合。”

熱心捐助華小

他认为，思大作为一个主要私立高等教育学府，热心捐助华小发展，是少有现象。

“我希望这不是第一次，也不是最后一次，因为华小需要的经费，是需要靠华社捐助。”

思大商务发展部副总裁林玮今日代思大集团主席黄传发讲稿

姚長祿：讓家長安心

定期檢查學校建築物

时说，身为教育机构一份子，深入了解教育经费重要性。

他说，思大数年来不断提升软硬体设备，提升校园环境及学生素质。

他指出，康乐华小学生人数剧增，改善学校软硬体设备刻不容缓。

“思大作为康乐华小尽一份能力，尽社会责任，也希望社会人士扶持华小发展，提供学子良好学习环境。”

出席者包括康乐华小董事长黄春桦、家协主席吕育邦、校长庄淑珠、康乐华小董事部法律顾问丘应权及思大副校长陈平志。



■陈平志（左2）代表思特雅国际大学学院移交两万令吉捐款给康乐华小，由黄春桦（右2）代领，并由林玮（左起）、庄淑珠校长、姚长祿、丘应权及吕育邦见证。

蕉賴康樂華小籌基金 目標60萬思大捐2萬

(吉隆坡25日讯) 蕉賴康乐华小募款提升学校软硬体设备基金，目标是60万令吉，今日获得思特雅国际大学学院捐献两万令吉。

董事长黄春桦指出，该校感谢思大协助，每次康乐华小和中学有筹款活动，思大都乐意支持。

他指出，该校曾在1992年增建食堂，惟这些年来学生人數由1000多名增加至现今2500名，食堂不敷应用及拥挤，所以需要扩建和提升。

“我们也要改善学校的排水系統，因为现有沟渠太浅，不时发

生闪电水灾。学校全部课室已冷气化，所以陈旧电线设备需要改善，学校办公室也要扩建。”

他说，目前该校要在C座校舍扩增多一间课室，以应付明年增加的一班一年级班级。

“教育部批准康乐华小于明新学年，增加多一班一年级班级，由原有的6班增至9班。”

他指出，该校已向教育部申请新的桌椅，惟不获批准，因此希望联邦直辖区部次长姚长祿给予协助。

黄春桦说，明年该校录取的新生已达450人，还有150多名新生被拒门外。

他也感谢姚长祿多年来努力协助康乐华小，包括争取拨款翻新该校屋顶，地上换上瓷砖及成功争取隔壁土地作为该校草场等。

他吁请社会人士热烈支持该校的筹款活动，包括于本月27日晚上7时，在民政大厦举行义演。



■姚长祿（右2）在康乐华小董事會陪同下，巡视提升草场计划工程，左起为林玮、陈平志、丘应权及黄春桦。